
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ÇARPMA İŞLEMİ PROBLEMLERİ

          

          

          

          

 

1- Fil Necati geçen ay 27 tane lahmacun yemiş. Bu ay ise 

bunun 3 katı lahmacun yiyen Fil Necati iki ayda toplam kaç 

lahmacun yemiştir? 

2- Mert kumbarasına her gün 6 lira atıyor. Mert 12 hafta 

sonra kumbarasını açıp bakınca kaç lira olduğunu görür?

          

          

          

          

 

3- Bir trende 72 kadın yolcu, kadın yolcuların 2 katından 

18 eksik erkek yolcu vardır. Bu trende toplam kaç yolcu 

vardır? 

4- Gizem “0, 1 ve 2” rakamları ile yazılabilecek en küçük 

çift sayıyı en büyük rakam ile çarpıyor. Bulduğu ça

sonucu 900’den kaç fazladır?

          

          

          

          

 

5- 7 birlik ve 3 onluktan oluşan sayının 15 fazlasının 20 katı 

kaç eder? 

6- Babaannemin köyde 4 düzine tavuğu, 5 deste ineği var. 

Bu hayvanların toplam kaç ayağı vardır?

          

          

          

          

 

7- Zeyneplerin oturduğu bina 8 katlıdır. Her katta 4 daire, 

her dairede 12 pencere vardır. Zeyneplerin binasında 

toplam kaç pencere vardır?

8- Çiçekçideki 8 vazonun her birinde 25 tane gül vardır. Bu 

güllerin 67 tanesini satan çiçekçide kaç gül kalmıştır?

          

          

          

          

 

9- Kardeşim 1 dakikada 42 kelime okuyabiliyor. Ben ise 

onun okuduğunun 3 katından 15 kelime fazla okuyorum. Ben 

kardeşimden kaç kelime fazla okurum?

10- Her gün bir önceki günün 2 katı satış yapan kırtasiyeci 

amcam, ilk gün 75 liralık satış yaptı

toplam kaç liralık satış yapmıştır?

Çözüm: 

Çözüm: 

Çözüm: 

Çözüm: 

Çözüm: 

ÇARPMA İŞLEMİ PROBLEMLERİ-3

Fil Necati geçen ay 27 tane lahmacun yemiş. Bu ay ise 

bunun 3 katı lahmacun yiyen Fil Necati iki ayda toplam kaç 

Mert kumbarasına her gün 6 lira atıyor. Mert 12 hafta 

sonra kumbarasını açıp bakınca kaç lira olduğunu görür?

Bir trende 72 kadın yolcu, kadın yolcuların 2 katından 

18 eksik erkek yolcu vardır. Bu trende toplam kaç yolcu 

Gizem “0, 1 ve 2” rakamları ile yazılabilecek en küçük 

çift sayıyı en büyük rakam ile çarpıyor. Bulduğu ça

sonucu 900’den kaç fazladır? 

7 birlik ve 3 onluktan oluşan sayının 15 fazlasının 20 katı 

Babaannemin köyde 4 düzine tavuğu, 5 deste ineği var. 

Bu hayvanların toplam kaç ayağı vardır? 

Zeyneplerin oturduğu bina 8 katlıdır. Her katta 4 daire, 

her dairede 12 pencere vardır. Zeyneplerin binasında 

toplam kaç pencere vardır? 

Çiçekçideki 8 vazonun her birinde 25 tane gül vardır. Bu 

güllerin 67 tanesini satan çiçekçide kaç gül kalmıştır?

Kardeşim 1 dakikada 42 kelime okuyabiliyor. Ben ise 

onun okuduğunun 3 katından 15 kelime fazla okuyorum. Ben 

kardeşimden kaç kelime fazla okurum? 

Her gün bir önceki günün 2 katı satış yapan kırtasiyeci 

amcam, ilk gün 75 liralık satış yaptığına göre 4 günde 

toplam kaç liralık satış yapmıştır? 
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Mert kumbarasına her gün 6 lira atıyor. Mert 12 hafta 

sonra kumbarasını açıp bakınca kaç lira olduğunu görür? 

          

          

          

          

 

 

Gizem “0, 1 ve 2” rakamları ile yazılabilecek en küçük 

çift sayıyı en büyük rakam ile çarpıyor. Bulduğu çarpım 

          

          

          

          

 

 

Babaannemin köyde 4 düzine tavuğu, 5 deste ineği var. 

          

          

          

          

 

 

Çiçekçideki 8 vazonun her birinde 25 tane gül vardır. Bu 

güllerin 67 tanesini satan çiçekçide kaç gül kalmıştır? 

          

          

          

          

 

 

Her gün bir önceki günün 2 katı satış yapan kırtasiyeci 

ğına göre 4 günde 

Çözüm: 

Çözüm: 

Çözüm: 

Çözüm: 

Çözüm: 

Selda DEMİRCİOĞLU 


